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Tapasztalataim a 
Nemzeti Szocialista Földalatti 

Németországban az 1970-es évek-
ben 

  

Gerhard Lauck által 
  

V. rész: 
Más elvtársak tapasztalatai 

  
   A katonai rendőrség kihallgat egy nacionalistaként ismert elvtársat.  Tájékoztat-
ják, hogy egy NSDAP/AO plakát jelent meg egy katonai laktanya falán.  Őszintén 
elmondja, hogy fogalma sincs, ki tette oda.  A következő héten ugyanarra a helyre 
egy NSDAP/AO horogkeresztes matricát ragaszt.  Az ismeretlen elvtárs tudni 
fogja, hogy van még egy nemzetiszocialista a bázison. 
   Nem ritka, hogy az elvtársak olyan horogkeresztes matricákat látnak, amelyeket 
nem ők ragasztottak oda.  Ők tudják: Nem vagyunk egyedül! 
  
   A Bundeswehr    egyik civil alkalmazottjának íróasztalán Karl Dönitz Groβad-
mirális fényképe látható. Semmi gond! 
  
   Egy nemzetiszocialista feleségül vesz egy kommunistát.  1933-ban kihozza a 
börtönből.  1945-ben a nő kihozza a férfit a börtönből.  Praktikus megállapodás!   
  
   Egy nemzetiszocialista egy hatalmas horogkeresztes zászlót tűz ki egy magas 
ipari kémény tetejére.  Lefelé menet több lépcsőgyűrűt is eltávolít.  Másnap 
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reggel ez a zászló az egész városban látható.  A tűzoltóságnak több órába telik, 
mire eltávolítja. 
  
   A sofőröm az autópálya melletti füves dombra mutat.  "Évekkel ezelőtt elvtár-
sak egy ötvenméteres horogkeresztet égettek ott a fűbe.  Mérföldekre látható 
volt." 
  
  Egy elvtárs azt állítja, hogy részt vett egy Hitler születésnapi ünnepségen 
(Führersgeburtstagfeier).  Az egész falu ott volt.  Beleértve a polgármestert is.      
  
   Egy elvtársat meghívnak egy nacionalista párt nyilvános szónoki iskolájába.   
De nem mondhatja, hogy "nemzeti demokratikus".  Csak azt mondhatja, hogy 
"nemzetiszocialista". 
  
   Egy másik elvtárs egy nacionalista politikai párt nyilvános szóvivője lesz.  Min-
dig egy horogkeresztes kitűzőt visel a kabátja hajtókájának BELSŐ oldalán.  Egy 
televíziós interjú során a hajtókát megfordítják.   A horogkereszt láthatóvá válik.   
A televízióban. 
  
   A német parlament (Bundestag) egyik tagja túl sokat ivott.  Végigsétál az utcán.  
Egy nemzetiszocialista dalt énekel.  És letartóztatják. 
  
   Egy elvtárs NSDAP/AO horogkeresztes matricákat ragaszt a nürnbergi stadi-
onban.  Három rendőrt lát közeledni.  Túl késő menekülni.  Háttal a falnak áll.  
Reméli, hogy elrejti a matricákat.  A rendőrök megkérik, hogy álljon félre.  Ő 
megteszi.  És arra számít, hogy azonnal letartóztatják.    
   A három rendőr vigyázzban áll.  Csattog a sarkuk.  Hitler-köszöntést mutatnak.   
Megfordulnak.  És elsétálnak.  
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Média kivonatok 
  

A barátaink dicsérete bátorítást ad nekünk.  Az ellenségeinktől kapott elis-

merés azonban még meggyőzőbben igazolja eredményességünket.  Bizonyára 

ugyanolyan őszinte, de kevésbé elfogult a javunkra.  És ezért annál meg-

győzőbb! 

   

   "Egy nebraskai kiadót négy évre ítéltek, mert gyakorolta az Első Kiegészítést. 

   "Az ítélet komoly alkotmányos kérdéseket vetett fel Amerikában. Például, hol 

van az amerikai kormány, amikor az amerikai jogokat külföldi törvények írják 

felül?  És miért engedték meg a dánoknak, hogy elraboljanak egy amerikai állam-

polgárt?  Miért engedték meg a németeknek, hogy fogva tartsák? 

   "Sieg azzal érvelt, hogy a tárgyalás törvénytelen, mert Németországnak nincs 

joga megmondani egy amerikai állampolgárnak, hogy mit tegyen az Egyesült 

Államokban, sem az Egyesült Államokban elkövetett olyan cselekményekért, 

amelyek Németországban bűncselekménynek minősülnek.  Az amerikai 

külügyminisztérium azonban nem volt hajlandó Lauck mellett kiállni." - The 

Spotlight, 1996. szeptember 23.  

  

   "Hat különböző európai börtönben eltöltött több mint négy év után Gary 

Lauck elszántabb, mint valaha, hogy a nemzetiszocialista pártot a világpolitika 

élvonalába emelje... 

   "Ha valami, akkor még elszántabb és fanatikusabb vagyok, mint korábban" - 

mondta Lauck... 

   "Egy csütörtök reggel Lincolnban adott interjúban Lauck azt mondta, hogy a 

német kormány megszegte az amerikai és a nemzetközi jogot, megsértette az 

Egyesült Államok szuverenitását és alkotmányát. 

   "Ez nem rólam vagy a politikai nézeteimről szól" - mondta.  "Ez minden 

amerikai állampolgár jogáról szól, hogy szabadon gyakorolhassa a szólássza-

badságot anélkül, hogy egy külföldi ország joghatóságot követelne magának, és 

anélkül, hogy a washingtoni szemetek hagynák, hogy megússzák.  Mi (az 

NSDAP/AO) masszív jogi lépéseket készítünk elő az emberrablóim ellen itthon 

és külföldön egyaránt. 

   "Lauck azt mondta, hogy soha nem hagyja abba az ellenségei kihívását. 

   "Ha meghalok, és Szent Péter megkérdezi, hogy a mennybe akarok-e menni, 

vagy visszamegyek harcolni, én vissza akarok menni harcolni." - Lincoln Journal 

Star, 1999. április 2. 

   Egy vicc? Soha nem volt vicc" - mondta Bob Wolfson, a Rágalmazásellenes Li-
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ga Síksági Államok régiójának korábbi igazgatója, amikor megkérdőjeleztem 

Lauck jelentőségét.  "Ha azokról az amerikai nácikról beszélünk, akik az elmúlt 

50 évben nemzetközi hatást gyakoroltak, akkor Gerhard valószínűleg az első 

helyen áll." - The Guardian (UK), 2017. július 6. 
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